Тема: Проект «Квіти в моєму житті»
Мета: Дізнатися якомога більше про кві​ти. Вчити школярів правильно доглядати за квітами класу та шкільного подвір`я. З’ясувати значення квітів для людини, навколишнього середовища. Актуалізувати знання учнів про кімнатні та декоративні квіти, їх лікувальні властивості, про традиції українців, пов’язані з квітами. Розвивати пізна​вальний інтерес, чуття краси. Виховувати дбайливе ставлення до природи, усвідомлення власної відпо​відальності за її збереження та примноження. Сприяти зміцненню добрих стосунків між учнями та батьками під час роботи над проектом.
Тип проекту:
· за предметною галуззю — міжпредметний;

· за тривалістю — середньої тривалості;

· за характером контактів — учитель, учні 2-го класу, їхні родини, друзі;

· за основною діяльністю — творчий;

· за характером координації — з безпосеред​ньою координацією;

· за формою проведення — самостійна творча робота дітей з наступною презентацією мате​ріалів проекту;

· за кількістю учасників — груповий.

Об’єкт пізнання: кімнатні квіти, які ростуть у класі, декоративні квіти, які ростуть на клумбі біля школи, квіти, які використовують для плетіння традиційного українського віночка.
Ключові компетентності

Уміння вчитися: учень планує свої дії, співпрацює з іншими дітьми, доводить роботу до кінця, орієнту​ється в часі та раціонально його використовує.
Загальнокультурна: поважає думку кожного чле​на групи, вміє вислухати інших, зв’язно і в логічній послідовності висловлює власну думку, дотримую​чись норм культури мовлення.

Інформаційно-комунікативна: здійснює пошук не​обхідної інформації, готує та робить повідомлення про проведену діяльність, представляє її результат.

Громадянська: співпрацює в групі, дбає про збе​реження природи.
Предметна компетентність

· Початковий рівень: учень знає назви кві​тів, веде спостереження за ними з допомогою вчителя.

· Середній рівень: розпізнає кімнатні та декоративні квіти серед  інших квітів, називає їхні особливості.

· Достатній рівень: спостерігає за квіта​ми в групі та самостійно, описує їх, знає особ​ливості будови, обговорює в групі результати спостережень; дотримується правил поведін​ки в природі, спрямованих на її збереження; шукає інформацію про квіти у підручнику та ін​ших джерелах (за завданням учителя).

Високий рівень: характеризує особливості кімнатних та декоративних квітів, їхню будову, особливості вирощування та догляду за ними; знає, як можна використовувати квіти у лікуванні; узагальнює результа​ти спостережень у вигляді певного освітнього продукту; презентує виконане творче завдання; висловлює оцінні судження щодо результатів власної роботи та діяльності однокласників.

Спосіб розв’язання проблеми: ро​бота з додатковою літературою, використання ін​ших засобів інформації, самостійна творча та ана​літична робота дітей з учителем, допомога батьків, бабусь, дідусів, друзів,  власна творчість школярів.

Освітній продукт: виставка малюнків, фотозвіт « Наш квітник»,

фотовиставка «Діти-квіти», збірка віршів “Квіти нашого квітника”, добірка загадок про квіти, вла​сноруч створені букети квітів, поробки у різних техніках , стінна газета. 
Матеріали та обладнання: книжкова виставка, ілюстрації, комп’ютер, мультимедійний проектор, презентація «Квіти у нашому житті»,  заготовки квітів для віночка, чай «Каркаде», кекси у вигляді кактусів.
План реалізації проекту

1. Мотивація значущості проектної діяльності з визначеної теми.

2. Обговорення ідей щодо способів розв’язання проблеми та її представлення.

3. Формулювання завдань, які виконуватимуться.

4. Визначення джерел потрібної інформації.

5. Об’єднання у творчі групи. Розподіл обов’язків між учасниками.


6. Вивчення та аналіз зібраної інформації.

7. Визначення моментів, які можна висвітлити у колективній роботі.

8. Оформлення колективної роботи (добірки ма​люнків, збірки, букети).

9. Презентація матеріалів проекту.

10. Аналіз та оцінювання роботи учасників про​екту.

Хід проекту
І етап — підготовчий Розпочали роботу з листа від Незнайка, який запрошував відвідати Квіткове місто, зустрітися з його друзями. Але перш ніж здійснити цю казкову подорож, дітям необхідно якомога більше дізнатися про квіти, адже друзі Незнайка дуже люблять своє місто, квіти, які ростуть у місті.  
1.
Бесіда

-
Ну що, діти, помандруємо?

-
Діти, а чи можемо ми без підготовки вирушити до  Незнайка? (Ні, бо ще не багато знаємо про квіти, які нас оточують)

-
А що ж нам робити? ( Опрацювати додаткову літературу, попросити допомоги у батьків, старших братиків і сестричок) 

-
Тоді давайте підготуємося, а вже тоді вирушимо в дорогу. 

1. Визначення мети проекту

-А й справді, цікаво, які ж квіти ростуть навколо нас? Яка користь з них людям? Як зробити так, щоб квіти радували не тільки нас, а й інших учнів нашої школи, односельців.
- Пропоную створити спільний проект — “Квіти у нашому житті”. Чи згодні ви долучитися до участі в ньому? Разом з тим , допоможемо Незнайкові.
2. Визначення кінцевого результату проекту

Серед запропонованих варіантів – виставка літератури про квіти, їх вирощування, виставка малюнків, поробок «Квіти в нашому житті», фотозвіт «« Наш квітник», добірка загадок про квіти.
3. Об’єднання учасників проекту в групи, розпо​діл завдань

Завдання групам

“Умілі руки”(весь клас): зробити з різних матеріалів букет квітів і презентувати його.

“Художники”(весь клас): намалювати свої улюблені квіти та коротко розповісти про них; оформити виставку малюнків.

“Літературознавці”(весь клас): знайти поезії про квіти , які ми саджали на своєму квітнику серед творів українських поетів; ство​рити добірку віршів «Квіти нашого класу»
"Квітникарі”: навчитися правильно доглядати за кімнатними квітами та навчити цього інших однокласників.
«Етнографи»: дізнатися про народні назви кімнатних квітів, які ростуть у класі.

«Фітотерапевти»: Дізнатися про лікувальні властивості квітів.
II    етап — планування роботи
III етап — реалізація завдань проекту
Протягом двох тижнів учні працюють над поставле​ними завданнями.

IV етап — презентація групами результатів діяльності

ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент

1. Привітання
        Діти! В народі кажуть:

Добрий гість – дому радість!

Сподіваюсь, що і ви, як і я,

Раді нашим гостям.

Тож, давайте привітаємося:

– Раді вітати вас в нашій оселі!

Зичимо щастя, здоров’я, добра!

З природознавства кілька уроків –

У світ незвичайний ще кілька кроків.

Світ природи пізнати маємо,

Багато цікавого ми вже знаємо.
2. Психологічний тренінг (Слайд 3)
Ви – найкращі.
(Ми – найкращі)
Ви – активні.
(Ми – активні)
Ви – розумні.
(Ми – розумні)
Ви – ерудовані.
(Ми – ерудовані)
Ви – винахідливі.
(Ми – винахідливі)
ІІ. Повідомлення теми і мети уроку (Слайд 4)
Тема сьогоднішнього уроку стане вам відомою, коли відгадаєте загадку:

· Що найчарівніше буває? 
Що може душу розбудити? 
Скажіть мені, хто відгадає: 
Ви правильно назвали …(квіти)
· А й справді, чи задумуємось ми над тим, що означають квіти у нашому житті? Буяють вони різнобарв’ям на наших подвір’ях з ранньої весни і до пізньої осені, квітнуть на полях та луках, ростуть у лісах і навіть на озерах. І в кожній тій квітці, що виростили дбайливі руки, і в тій, що зросла сама в полі, – краса, натхнення, безмежна любов до рідної землі та прекрасного.
(Слайд 5)
· 
    «Людині для життя потрібні сонце, воля і маленька квіточка», - сказав колись видатний казкар Ганс Крістіан Андерсен. І справді, квіти супроводжують нас протягом усього нашого життя. Нині квітами зустрічають появу на світ нової людини. І потім людина пронесе їх крізь усе своє життя.  І в день народження своїх рідних вона перш за все подбає про квіти. Перший урок і останній дзвоник, перше побачення, трудовий успіх і героїчний вчинок – всі ці події супроводжуються квітами
· А ось як про квіти розказав у своєму вірші поет Василь Симоненко.
Квіти
В них п’яніють, в них сміються,
В них кохаються віки,
Нареченим їх дарують,
Заплітають у вінки.
Ними кожен свою радість,
Власне щастя назива,
Квіти часто нам говорять
Втричі більше, ніж слова.
ІІІ. Презентація проекту

1. - Діти, згадайте, будь ласка, хто нас запрошував до себе в гості?(Незнайко) (Слайд 6)
Ви готувалися до цієї мандрівки, то ж – в путь!

 А на чому ж ми вирушимо в дорогу? (Слайд 7)Ну, звичайно ж, на квітковому автобусі. А квитки у вас є? Квитками до Квіткового міста є ваші фото з квітами. Ви приготували їх? (На дошці – фото дітей)
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Знайомство з жителями Квіткового мистецтва. (Слайд 8,9,10,11)
2. - У нашого Незнайка є дуже розумний друг – Знайко. (Слайд 12) Він знає все на світі. Діти, доведемо, що ми теж багато чого знаємо про квіти?

Завдання від Знайка. (В парах)Гра «Шифрувальники»
Розшифрувати назву квітки і «посадити» її на своє місце(на клумбу, вікно, луг.

(ЮЛЬТАНП, ФІТУХЛОРОМ, СКУФІ, БАКУЛЬБА, ТУСКАК, БРИВЦІРОЧОН, РАЙСТА, ВІЙДЕРЕ,

ГЛАОДІСУЛ, ПЕГОЛАРНІЯ)
Молодці! З цим завданням ви впоралися. 

3. Звіт групи «Квітникарі»

(Слайд 13 - 19)
- Але у Незнайка багато друзів, і кожен хоче вас перевірити, чи ви вже можете відвідати Квіткове містечко. Тому наступне завдання від  Кнопочки, коротульки, яка дуже любить квіти. У її маленькому квітковому будиночку вони скрізь.
В небі хмари, мов сонні, 

Над землею пливуть, 

На моїм підвіконні 

Дивні квіти цвітуть.
· Діти, а чи ви дізналися, які квіти ростуть у нас у класі? Які їх народні назви? Як за ними доглядати?
ІV. Фізкультхвилинка. (Слайд 20)
· Давайте перетворимося на квіти. Ніжки – на корінчики, ручки – на листочки, а голівки – на квіточки. 

· Ось засяяло сонечко, ви потяглися до сонечка.

· А тепер подув сильний вітер, який гойдає ваші стебельця. 

· А ось вас забули полити. 

· Та знову краплинки водички вас напоїли, ви звеселіли і знову потяглися до сонечка.

· Чи добре вам було, коли квіти не поливали?

· Памятайте, що квітам теж погано, коли їх не поливають, доглядайте за ними.

· А як правильно це робити, нам розкажуть і продемонструють члени групи «Квітникарі».

(Демонстрація практичної роботи)

4. Звіт групи «Фітотерапевти» (Слайд 21)
· У Квітковому місті живе коротунчик Пілюлькін. Ви вже зрозуміли, чим він займається? (Лікує коротульок)

· А чи могли б ви йому порадити, як лікуватися за допомогою квітів?

Звітують учасники групи «Фітотерапевти»
5. Звіт «Літературознавців» (Слайд 22)
· Поет Квітик про всіх складає вірші. Вам потрібно було вивчити вірші про квіти, які ми саджали на своєму квітнику. (Учні декламують вірші. Див. Додаток)
6. Звіт групи «Умілі руки» (Слайд 23 - 26)
·  Подружка Незнайка Ромашка, як і кожна дівчинка, дуже любить віночки. Які квіти вона вплітає, ви дізнаєтеся, відгадавши загадки. Хто відгадає, може свою квіточку вплести у віночок класу, який стане для нас оберегом.

7.Звіт групи «Художники» (Слайд 27)
- Друг Незнайка Тюбик дуже любить малювати, мабуть, як і ви. Покажіть свої малюнки.

V. Підсумок уроку(Слайд 28)
- Чи сподобалося вам у Квітковому місті?

- Ви чудово попрацювали. Молодці. А зараз я попрошу стати вас у коло.
Вправа «Коло надій» (Слайд 29)
- Одну руку покласти на плече товариша, іншу простягти до центру і покласти на руку сусіда, щоб утворилася гора із рук. При цьому озвучити, щоб ви хотіли зробити, щоб земля була квітучою та щасливою.

- Утворилася велика «гора» ідей і пропозицій. Нехай всі почуті думки стануть близькі кожному з вас. Прикладіть у майбутньому максимум зусиль, щоб втілити їх у життя.

VІ. Оцінювання результатів роботи(Слайд 30)
· Закінчіть речення:

· Мені цікаво було дізнатися про...

· Найбільшим відкриттям для мене було...

· Я навчився...

· Найбільше мені запам’яталося, як ми...

Учні висловлюють оцінні судження щодо власної ро​боти та діяльності однокласників.
(Слайд 31)
· А ще жителі Квіткового міста Сиропчик та Пончик приготували вам солодкі подарунки. Чай – із квітів гібіскуса, та солодкі кекси-кактуси. Смачного!

· До побачення! (Слайд 4)
ДОДАТОК
ЗАГАДКИ ПРО КВІТИ

 

* * * 
Золотисте ситечко
Покотилось в літечко.
Загляда в віконечко,
Наче справжнє сонечко 
(Соняшник)


* * * 
Запалали в чистім полі,          
Наче галстуки червоні.
То палає в полі так 
Польовий червоний... 
(Мак)

* * * 
Наче сонце, серединка,
Пелюстків біла хустинка.
Знає бджілка і мурашка,
Що звуть квіточку ...
(Ромашка)
* * * 
Синьоока чарівниця 
Часто в полі в нас вертиться. 
Де вінки вона спліта — 
Пшениці ростуть й жита. 
(Волошка)

* * * 
Навесні я сіяла насіннячко, 
Доглядало квіти тепле літечко. 
Восени на святі любій мамі 
Подарую я червоні... 
(Мальви)

ВІРШІ ПРО КВІТИ
Розцвіли червоні маки
Вранці по росі. Я піду і назриваю
Маків для краси.
А тоді найкращу квітку
В коси заплету.
І сама посеред поля
Маком зацвіту
В поле й луг побігли діти
Скільки радощів та квітів.

***

Ми гарненькі квіточки, 
Маєм чорні брівочки.
Мабуть, всі вже здогадались, 
Як гарненько ми назвались. 
Гарні квіти біля хати 
Навесні садила мати. 
Чорнобривці чорноброві 
Квітнуть в тиші вечоровій. 
Чорнобривці чарівні 
Так і просяться в пісні.

***

Соняхи, жоржина,
Айстри і шипшина,
Васильки, ромашки,
Лілії, волошки,

Мальви, чорнобривці,
Звіробій, чорниці,
М’ята і калина,
Маки, горобина,

Півники, брусниця,
Грицики, суниця,
Нагідки, космеї,
Рожі, калатеї,

Примули, малина,
Рута та ожина –
Це усе рослини
Й квіти України.

***

Вийшли зрання на гуляння
Українські діти,
Їх стрічали і вітали
Українські квіти.
Ось волошки, сонні трошки,
Синім шовком шиті,
Ясноокі, чисто вмиті,
Розбрелись по житі.
Ось рожева конюшина,
А на ній і комашина,
Що, не дивлячись на ранок,
Їсть солодке на сніданок.
На горбочку мак,
В шапці, як козак.
Він яскравий, мов вогонь!
А бундючний – Бог боронь!
Вміє задаватись так,
Як будяк!
Там росте холодна м’ята
(Добре пахне, як пом’ята),
Там шовковая трава
Щось шепоче, мов жива.
А з травички – ніжні личка:
То вже Братик і Сестричка
У тих самих кольорах,
Що на наших прапорах.
Розбрелись по полю діти –
Більші, менші і малі –
Молоді яскраві квіти
Української землі.

***

Там, де колоски налиті,

Зацвіла волошка в житі.

На голівці у волошки

Поселилось неба трошки.

Я – волошка синьоока,

Падаю усім до ока.

Пахну житом і полями,

Бо вмиваюся дощами.
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